Protokoll der Delegiertenversammlung 2016
des Verbands für Interkulturelle Veranstaltungen
V i V
Erste Sitzung : 26.10.2016  18.30 Restaurant Au  Vaduz

Vor einem Jahr verstarb unser Präsident Vittorio Preite.  Bei seiner Beerdigung hatte Cyril die Grabrede gehalten. Auszüge dieser Rede werden vorgelesen:
„Wir haben Vittorio vor 15 Jahren im Rahmen des Fürstlich-Liechtensteinischen Sängerbundes kennengelernt, bei der Aufnahme des Chores „Tanto pe’ cantà“. Wir gründeten danach einen Verband für Interkulturelle Veranstaltungen unter dem Namen „Inter-Chöre-FL“. Vittorio wurde zum Präsidenten gewählt, und bis zum Ende  immer wieder gewählt.

Er gründete die Kindertanzgruppe „Ragazzi nel Mondo“  und begleitete ihre Entwicklung  sehr väterlich, bis sie als Nachwuchsformation auf eigenen Beinen stehen und sein Werk weiterführen konnten.

Vittorio war immer ein engagierter Vereinsmensch. Um sich besser zu integrieren schloss er sich zuerst dem MGV Sängerbund Triesen an. Tanz und Gesang waren eine grosse Leidenschaft. 
Integration bedeutete aber für Vittorio nie die Aufgabe seiner Kultur und Wurzeln. Diesem Leitgedanken folgend, engagierte er sich auch im Elternverein der italienischen Schule . 

In der Öffentlichkeit setzte er sich dezidiert für die erleichterte Einbürgerung und insbesondere die doppelte Staatsbürgerschaft ein. Für ihn stand das nie im Widerspruch zur Integration. 

Das soziale Engagement  lag ihm sehr am Herzen.
Ebenso organisierte er  eine Art  Beratungsstelle für administrative  Fragen wie Arbeitsrecht oder  Steuererklärungen. Dabei kam er immer mehr in Kontakt mit Ausländern aller Herkunft und  er unterstützte alle. Durch diese Hilfsbereitschaft entwickelte er ein Gespür  für das Allgemeinwohl aller Einwohner Liechtensteins über die angestammten nationalen Grenzen hinweg .  Er war Mitglied der Staatlichen Kommission für Integrationsfragen
Unter dem Dach von Inter-Chöre-FL vereinigte  Präsident Vittorio Preite fast alle Gruppierungen mit Bühnenprogramm oder Gastronomie. Mit bis  zu 18 verschiedenen Nationaltraditionen organisierte er landesweite Veranstaltungen, um zu Zeigen mit welchem kulturellen Reichtum die Eingewanderten die hiesige Gesellschaft bereichern können, mit dem Ziel  die unterschiedlichen Kulturen näher zu bringen und den gegenseitigen Austausch sowie die Integration zu fördern.

Unseren geschätzten Präsidenten, Vittorio Preite werden viele in Liechtenstein in ehrenvollem Gedenken halten, und sein geistiges Erbe weiterleben lassen. „
Beschlussfähigkeit
Nach der Schweigeminute für unseren verstorbenen Präsident Vittorio Preite, wird die Beschlussfähigkeit festgestellt.

Die DV wurde ordnungsgemäss einberufen. An der Tagesordnung stand die Wahl eines neuen Vorstandes und die Wiederbelebung vom ViV

Laut Statuten können 2 Delegierte von jedem Verein oder Gruppierung, der Veranstaltungen oder Projekte mitgestaltet, an der Versammlung teilnehmen. Die Versammlung ist laut Statuten Beschlussfähig unabhängig von der Zahl der Anwesenden. Abwesende erhalten  die Möglichkeit ihre Meinung vom 28.10 bis 05.11  zu äussern (Zirkularbeschluss).

Der derzeitige Vize-Präsident Jimmy-Dimitrios Triantafillidis übernimmt den Vorsitz. Auf seinen Vorschlag übernimmt  Dr. Cyril Deicha die Funktion des Schriftführers. 

 Bericht des Interimspräsidenten 

Seit dem Tod von Vittorio hat Jimmy als Vize-Präsident die Verantwortung für den ViV übernommen.

Er hat schon 2 Veranstaltungen (in Triesen und in St Gallen) erfolgreich organisiert.

...

... 

  Der  ViV  (ehemals Inter-Chöre-FL)  ist ein eigenständiger Verein, er vereinigt  Organisationen und Gruppierungen welche Bühnenprogramm oder Gastronomie organisieren. Die Meisten davon sind Ausländervereine, so dass wir in der Integration eine wichtige und konstruktive Rolle spielen. 

Wahl eines neuen Präsidenten: 
Mit der Einladung zur DV wurde die Bereitschaft von Jimmy das Amt  zu übernehmen mitgeteilt . Die Möglichkeit anderer Kandidaturen stand allen offen , wurde aber nicht genutzt. 

Jimmy-Dimitrios Triantafillidis wird einstimmig zum Präsidenten gewählt.

Zirkularbeschluss : Wahl des Vorstandes
Der Präsident schlägt vor dass Cyril das Amt des Kassiers und Jangchen das Amt der  Vize-Präsidentin übernehmen. Angesichts der kleinen Zahl der Anwesenden, erklären Cyril und Jangchen, dass sie das Amt annehmen werden, nur unter Bedingung, dass dieser Vorschlag auch den Abwesenden unterbreitet wird. Die Wahl wird nun als Zirkularbeschluss Gemäss Art 4 §1 der Statuten per elektronische Post innerhalb einer Wochenfrist durchgeführt (eMail wurde am  .27.10 gesendet ).  Nach Ablauf der angesetzten Frist (05.11) wurden folgende Stimmen festgestellt: 8 Stimmen dafür , 0 Stimme dagegen  und 4 Enthaltungen. 
Der neue Vorstand ist nun mit Wirkung ab 05.11.2016 gewählt : 
Herr Dimitrios Triantafillidis, Präsident
Herr Cyril Deicha, Kassier
Frau Jangchen Thogurtsang, Vize-Präsidentin 

Die Gewählten nehmen ihre Wahl an.
Präsident und Kassier erhalten Einzelvollmachten laut Statuten .

Diverses
Der Kassier wird die Änderungen bei den Behörden anmelden. 

Das Protokoll soll  allen Mitgliedern zur Verfügung gestellt  werden.   

Vaduz, 05.11.2016
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